1.4. Guial
Célculo II Cs. Exactas 2010

1. Suponga que f y g son diferenciables en todo R, f’(z) > ¢'(z) para todo x € R, y f(a) = g(a).
Demuestre que f(x) > g(z) para x > a 'y f(r) < g(x) para z < a.

2. Si para una funci 6n f definida en un intervalo [a, b] existe a > 1 tal que Vz,y € [a,b] |f(x) — f(y)] <
|z — y|* entonces f es continua en [a,b]. Trabaje un poco més y demuestre que f es derivable en ]a, b,
que su derivada es nula en ]a, b[, y entonces f es constante en [a, b].

3. Si f:[0,4+00[— R es continua en su dominio y derivable en el interior de su dominio, y 11'15_1 f =L c
xTr — (oo}

R, entonces

a) VC>O£EI}:OO(J[($+C)*JC($)):CL b) lim @:L
T — 400 €T

4. Si f y g son continuas en [a, b] y derivables en ]a, b], entonces existe ¢ €]a, b[ tal que (f(b) — f(a))g'(c) =

(9(b) = g(a))f'(¢)

5. La figura muestra la gréfica de la derivada de f. Marque todos los puntos en que se asumen los maximos
y minimos locales de f, indicando si es maximo o si es minimo local.
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6. Analice completamente (incluyendo concavidad) cada una de las siguientes funciones. Ademés, encuen-
tre el supremo y el infimo en los intervalos indicados (o demuestre que no existe).

a) f(x)=2® 2% —8x+1en[-2,2] g) f(z) =32* — 8% + 622 en R.
b) flz) =2 —2> -8z +1enR. B 1
¢) fx) =2 —2* —8x +1en [0,00). h) f@) = P +r+1 en [~1/2,1].
d) f(x)=2°+x+1en[-1,1]. . :x+1 L1 1/9l.
e) f(x) =3z —8x3 + 622 en [—1,1/2]. i) 1) 2 +1 en [711/2

T z+1
1) f(@) = 5= en [0,3] j) f@) = S e R

7. Determine un intervalo en torno a x = 4 donde la funcién g : (0,00) — R dada por

Va(z —5)?

g(z) = 1

tenga una funcién inversa (local) f = g~! y calcule la derivada f’(%)

8. Demuestre que:



a) (Arcsen(z)) = ﬁ o] < 1.
b) (Arccos(z))’ = \/%7 ] < 1.
¢) (Arctan(z)) = HL:EQ zE€R

d) (Arcsec(z)) = W%, |z > 1.

9. Demuestre que si f derivable en un intervalo I y para todo x € I se cumple f/(z) < —4, entonces f
tiene inversa derivable en I.

10. Calcule los siguientes limites, usando la regla de 'Hopital si se puede.

a) lim T sen(x) sen(2) e) lim rramie) tan(z)
x—0 x — sen(z?) z—0 sen(x?)
; 3
B Tfm sen(z + x*) i sen(z)
2—0 x + sen(z?) z—nt T — T
¢) lim x? g) lim sen(z?)
2—0 sen (22 + sen(z)) 2—0 sen?(z)
S
d) lin T 2 B dm Y
z—2 13 — 322 4+ 3 — 2 z—0+ sen(z + /)



